



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

№9 09.08.2023 г.



Долой политические преследования!

Свободу Кагарлицкому!

Пока наше правительство думает о том, как бы получше загнать массу не желающих стать пушечным мясом мужчин в российские военкоматы, а президент прощает долги африканским странам в обмен на контракты по строительству железных дорог, для нас, рабочих России, ими было принято решение о введении режима жёсткой экономии. Получив рекордный дефицит бюджета (траты больше запланированных), который уже в мае перевалил за 3,4 трлн рублей, власти решили резко сократить расходы. В июне казна потратила 1,747 трлн рублей - на 15% меньше, чем в мае (2,023 трлн), и на 35% ниже среднего значения за предыдущие пять месяцев (2,645 трлн). Июньские траты составили всего 6% годовой росписи расходов.

Это происходит на фоне плавного, но всё равно впечатляющего обвала рубля. Так, за полгода национальная валюта подешевела на 32% и стоит уже на 21% меньше, чем в январе 2023.

А что доходы? Они не растут. От продажи нефти государство получило в июне всего 529 млрд рублей против 571 млрд в мае и 718 млрд в июне 2022 года.

Но банкротства не будет. От него нашу буржуазию спасёт тотальная инфляция.

С самого начала Z-операции экономисты предрекали скорый обвал экономики. Но империалисты тоже рассчитывали на то, что какое-то время после проведения маленькой победоносной спецоперации экономику будет трясти. Именно поэтому программа бюджетных трат не только не сокращалась, а, напротив, увеличивалась.

Заводы оборонно-промышленного комплекса работали в три смены. Пищепром, лёгкая промышленность, даже машиностроение и многие другие отрасли сумели воспользоваться режимом импортозамещения (часто занимаясь отвёрточной сборкой из китайских комплектующих). Мы, рабочие, ощутили на себе этого прежде всего возможность "заработать", упахиваясь сверх нормы. Сотни тысяч семей получили фантастические, по российским меркам, деньги - фронтовые, гробовые и компенсации заувечья. Они поддержали потребительский сектор, вызвав оптимизм в среде мелкой буржуазии и победные реляции правительственные чиновников. А всё это вместе позволило бы удержать лояльность населения режиму и его курсу. Так было в первые месяцы после февраля 2022 года.

Стремительная июньская инфляция может добавить ещё 5% к цене импорта и 1-1,5% к общей инфляции. Росстат по этому поводу даёт совершенно липовые цифры, которые в 4 раза ниже реальных. Каждый может убедиться в этом, просто зайдя в магазин и после покупок сравнив старые чеки с новыми. По планам власти имущих простые рабочие теперь начнут платить за развязанную империалистами СВО. Это, несомненно, укрепит оптимизм россиян, который, по словам помощника президента Максима Орешкина, и так находится «на рекордных максимумах». Вот, кстати, хороший образец понимания реальной обстановки в стане буржуазии и бюрократии.

А что касается режима экономии, то никто не знает, какие именно статьи Минфин "пустил под нож": в конце

Годовщина убийства Троцкого

раскроем причины убийства одного из лидеров революции

Страница 6

Борьба пчёл против мёда

об ужесточении наказания за мелкое взяточничество

Страница 2

Время платить по счетам

из бесплатной медицины в платную

Страница 7

Борис не террорист

о репрессиях государства против коммунистов

Страница 3

июня ведомство перестало публиковать в системе "Электронный бюджет" подробную разбивку по направлениям бюджетных трат. Но, скорее всего, первой жертвой стали капиталовложения в провинции. Путин прочитал в учебнике 9 класс (другой литературы он не читает), что революции всегда происходят в столицах и потому уверен, что если уж и надо кого-то прогонять от кормушки, то первыми пусть будут регионы.

Это значит, что программа расселения аварийного жилья будет остановлена, новую дорогу не сделают, больницу не отремонтируют, а строительство школы заморозят. В Татарстане последнее уже дало о себе знать.

Нет проектов - нет контрактов. Нет контрактов - нет рабочих мест и зарплаты. Нет зарплаты - в пике начнёт входить и потребительский сектор. Это упрощённая схема, конечно, не учитывает всех хитросплетений экономической жизни, но она отчётливо демонстрирует логику развития экономической катастрофы.

90-е, которых так справедливо боялись большинство населения, уже на пороге. Такова, к сожалению, плата за политическую апатию. Выбирая между политической активностью и аполитичностью, тот, кто отказывается от политики ради стабильной, тихой и изолированной от мира жизни, в конечном итоге получит гигантский счёт за ЖКХ, потерю работы жены, отсутствие мест в школе для дочери и повестку на СВО для сына. Сегодня аполитичность разрушает стабильность, а развертывающаяся Z-операция не оставляет ни одной надежды на то, что вас это не коснётся. Всех коснётся.



Борьба пчёл против мёда



Влиятельные депутаты от всех фракций внесли в Госдуму законопроект об ужесточении наказания за мелкое взяточничество. Идею поддержали правительство и Верховный суд, так что документ осенью точно станет законом.

О чём этот закон?

Максимальное наказание для должностных лиц за получение мелкой взятки (до 10 тысяч рублей) предлагается ужесточить с одного года лишения свободы до 2 лет при

распространить статью УК о конфискации незаконно полученного имущества.

Чем ближе президентские выборы 2024 года, тем реже власти будут принимать раздражающие общество законы (как, например, о повышении призывного возраста). На смену им придут вот такие популистские инициативы.

Почему популистские? Потому что формально они должны продемонстрировать усиление борьбой с коррупцией, но на деле это по удар по врачам, которые берут шоколадки и пятисотенные купюры, ГАИшникам, преподавателям физкультуры в ВУЗе и т.д. На деле у правительства не есть сил и возможностей для того,

от народа эту государственную машину, потому как коррупция, словно арматурная сетка, встроена в стены государства российского и главные жулики, с которыми требуется борьба - не врачи и тренеры по физкультуре в ВУЗе, а банкиры и олигархи, которые держат в своих руках гигантские монополии, дающие им возможность грабить миллионы граждан при молчаливом согласии правительства и президента. Таково действительное положение дел.

Товарищи, не ведитесь на популизм власти имущих. Это обман. Сейчас, перед выборами, они обязательно будут трепаться о социальной поддержке и даже наверняка подкинут пенсионерам какую-нибудь надбавку, например, к 30-летию танковой конституции. Уже сейчас власти подкинули индексацию работающим пенсионерам в размере 315 рублей на человека, хотя раньше сами говорили, что пенсия для старшего поколения рабочих, на многих из которых держатся оставшиеся заводы, это, видите ли, льгота и индексировать её не положено. Чем ближе выборы, тем больше будет популизма, но уже на следующий день после выборов они начнут отбивать потраченные средства. Вспомните, товарищи, как всё было с пенсионной реформой в 2018 году. Весной избрали Путина, а уже летом началась реформа, которая затронула всех работающих людей, но ни капельки не коснулась военных, полиции и спецслужб, главных защитников этого государства жуликов и воров.

«Хочу обратить внимание - я против увеличения сроков пенсионного возраста. И пока я президент, такого решения принято не будет».

- В.В. Путин
27.09.2005 г.



2 АВГУСТА МОСКОВСКИЙ ГАРНИЗОННЫЙ ВОЕННЫЙ СУД ПРИГОВОРИЛ ЭКС-КОМАНДИРА СПЕЦНАЗА ФСБ "ВЫМПЕЛ" ВЛАДИМИРА ПОДОЛЬСКОГО К 5,5 ГОДАМ УСЛОВНО ЗА ХИЩЕНИЕ БОЛЕЕ 25 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. ДЕНЬГИ ОН ВОРОВАЛ ЧЕРЕЗ ТРУДОУСТРОЙСТВО "МЁРТВЫХ ДУШ" НА ГОСПРЕДПРИЯТИИ "ВНЕВЕДОМСТВЕННАЯ ОХРАНА ОБЪЕКТОВ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РОССИИ".

УКРАЛ 25 МЛН. РУБЛЕЙ - 5,5 ЛЕТ УСЛОВНО. И ЧЕТЫРЕ ГОДА ЗА ВЗЯТКУ В 5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ. ЭТО НЕ РАБОТАЕТ ДАЖЕ НА БУМАГЕ.

отсутствии отягчающих обстоятельств. При этом предельное наказание для тех, кто дал мелкую взятку, не изменится - до 2 лет колонии (если, опять же, нет отягчающих обстоятельств).

Список отягчающих обстоятельств депутаты предлагают расширить. Например, более жёсткое наказание будет предусмотрено, если взятка была получена (или дана) в составе группы лиц по предварительному сговору или за незаконные действия/бездействия. Да-да, речь всё ещё про взятку в 10 тысяч рублей. Наказание останется прежним - до 3 лет тюрьмы. При этом на осуждённых за мелкую взятку предлагают-

что бы расправиться с коррупцией, которая стала одним из механизмов распределения доходов. Если врачу не платить достойную зарплату, он добирает недостающие ему для жизни средства с мелких взяток; то же верно в любой другой сфере деятельности. Вдобавок ко всему борьба с коррупцией требует специального аппарата, который должен быть заинтересован в этой борьбе, а не в собственном обогащении. На деле у нашей власти каждый раз выходит борьба пчёл против мёда.

Борьба с коррупцией не на словах, а на деле означает претряхивание всего чиновниччьего аппарата и всех служб, которые призваны защищать



Свободу Борису Кагарлицкому!

Наверняка вы заметили, что нынешний выпуск посвящён гигантскому количеству законопроектов, которые за этот месяц наши стахановцы-депутаты умудрились напримирять, а президент, инициировавший создание этих законов, успел их быстро подписать. Одним из списков репрессивных законов, которые депутаты спешат принять до того, как начнётся предвыборная кампания Путина, являются так называемые законы против экстремизма, которые соединяют такие понятия, как «массштабинг», «зарубежные спецслужбы», «ячейки террористов», «псевдоценностей извне» и «право России на свободное развитие».

Помимо этого буржуазия начала кампанию атаки на левых деятелей. 25 июля 2023 года ФСБ арестовало известного левого публициста и редактора журнала «Рабкор» Бориса Кагарлицкого. Ему предъявлено обвинение в «оправдании терроризма» за написанную в 2022 году фразу, что военные цели украинской атаки на Крымский мост

Персональные данные, мошенники и террористы

Правоохранительные органы РФ столкнулись с новой волной преступлений террористической направленности. Доведённые до отчаяния жертвы телефонных мошенников по заданиям их организаторов устраивают поджоги венкоматов. Если раньше подобные преступления носили единичный характер, то теперь их фиксируют во многих регионах, инциденты происходят почти ежедневно. При этом в силовых структурах отмечают, что участие в преступлении, пусть и в результате обмана, не освобождает совершивших его лиц от ответственности.

Телефонное мошенничество стало настоящим бичом нашего общества. Откуда же у мошенников, часть из которых сидит

«более или менее понятны». Обвинение по данной статье грозит 7 годами тюрьмы.

Кампания, которая была развязана врагами социалистических сил в нашей стране - очередной этап позорной политики репрессий.

Цинизм и одновременная комичность этого ареста в том, что Кагарлицкий уже арестовывался КГБ в 1982 году, за несколько месяцев до смерти Брежнева и за 9 лет до краха бюрократической системы в СССР.

Правители нашей страны по профессии своей являются тюремщиками, а по натуре - мелкими жуликами. И как любой жулик боится шума, боится огласки своих деяний, так и наша власть боится внимания к своим поступкам.

Противодействие каждой новой посадке — важное политическое действие, уменьшающее вероятность новых репрессий. Одним из средств такого противодействия является максимальное распространение информации

об этом акте репрессий. Широкая огласка превратит процесс Кагарлицкого в позор для власти и нежелание вновь сталкиваться с процессами против левой оппозиции. Особенное паскудство суд над Кагарлицким приобретает в свете событий попытки государственного переворота 24 июня. Левый публицист заперт ныне в холодном СИЗО в Сыктывкаре, а главпахан Пригожин спокойно разгуливает по Москве, будучи причастным к гибели нескольких российских лётчиков. Таких наша власть считает своими и потому в их отношении действует принцип, сформулированный испанским диктатором-фашистом Франко - «друзьям все, врагам - закон».



Несмотря на расхождение мнений и оценок с Кагарлицким по отдельным вопросам «Милитант» выражает свою солидарность и поддержку Борису Кагарлицкому, оказавшемуся репрессированым теперь и капиталистическим режимом в нашей стране.

В ИК и работает прямо оттуда под угрозой пыток со стороны надзирателей, а вторая часть работает прямо из Украины, наши данные? Таковы последствия торговли персональными данными, которые наша власть пытается аккумулировать с помощью закона Яровой, в результате получив вал утечек через коррумпированный силовой аппарат.

В этой ситуации персональные данные любого человека, если он только не позаботился о защите с помощью специальных средств и методов, становятся достоянием преступников, которые впоследствии дела-

ют преступниками и своих жертв. Будьте зорки и бдительны. Терроризм - опасное явление, которое, вне зависимости от своих целей, всегда приносит горе и страдания людям прежде всего потому, что раздробливает государственный репрессивный аппарат, который, словно алкоголик в белой горячке, начинает размахивать молотом «правосудия» направо и налево. Не дайте втянуть в совершение террористических актов себя и знакомых вам людей. Сила рабочих в единстве и численности, наше оружие - пропаганда социалистических идей и объединение рабочих для совместной борьбы за лучшее общество. Распространяйте этот материал и присоединяйтесь к социалистической рабочей организации «Милитант»!



Что дальше?

В сезон отпусков, когда многие люди стоят как бы перед новым трудовым этапом в своей жизни, новым циклом, если хотите - государство наше также вступает в новую фазу своего дальнейшего существования.

Суть этого этапа состоит в следующем - необходимо выйти на выборы 2024 года с минимальными потерями. Никто на свете не сомневается в том, что Путин будет вновь избран на свой самодержавный пост. Для этого у него подготовлена огромная машина пропаганды и фальсификаций, которая обеспечит ему победу. Но для Администрации Президента, этого мозгового центра государственной машины буржуазии, недостаточно получить традиционные для Путина 60-65%, их задача - доказать нам и самим себе, что в результате Z-операции и всех напастей, которые за ней последовали, поддержка Президента не снизилась, а, напротив, стала ещё крепче. Они нацеливаются на цифру не меньше 80%. Для этого в ход будут пущены все средства обмана, подлога и лжи, от телевидения, которое ныне расплющивает мозги своей топорной пропагандой миллионам россиян, до блеклых кандидатов типа Слуцкого и Зюганова, которые будут в ходе дебатов хвалить Путина за его гениальный внешнеполитический курс.



Но что же в таком случае делать с главным источником всех бед и несчастий, которые, словно снежный ком, увеличиваются чем дальше, тем больше и готовы пасть на плечи российских рабочих? Что делать со спецоперацией на Украине?

Необходимо понять, что для буржуазии СВО превратилась ныне в фактор выживания.

С поражением всё ясно - оно будет означать политическую катастрофу российской буржуазии, огромные reparations и изгнание российского капитала из клуба богатейших империалистов на долгие годы. Но что будет означать победа? Вообразим на минуту чудо и представим, что завтра все украинские войска дружно сдаются в плен, Зеленский бежит в Польшу, а США и Евросоюз уступают без боя остатки территории. Возникает вопрос: на чьи плечи ляжет бремя восстановления десятков разрушенных городов, кто будет платить за подачки, которые власть будет раскидывать населению Украины по старой традиции, и кто, наконец, будет содержать огромный аппарат насилия и подавления, который понадобится для территории в 35 миллионов человек с политически нелояльным населением? Платить за это будем мы, простые рабочие. Разве такая победа приведёт к укреплению промышленности? К появлению новых торговых партнёров? Она избавит население от долгов? Остановит инфляцию, отменит санкции и потолок цен на нефть? Нет. Это фантастика - ничего из описанного не произойдёт. Победа в Z-операции будет иметь только одно достижение - укрепление веры государственной машины в свою правоту и появление в бюджете после сокращения трат на армию свободных денег, которые теперь государство направит на финансирование спецслужб и полиции, готовясь к массовым волнениям рабочих по всей России. В такой ситуации у них остаётся, правда, ещё и промежуточный вариант - заморозить спецоперацию, превратив Украину в новую Чечню, а там, как они считают, "видно будет". Этот вариант возвращает нас к двум предыдущим. Однако Путин не рассматривает в реальности перспективу победы на Украине, как и никто другой, его расчёт строится на проигрыше на максимально выгодных условиях. Но как принудить Украину к мирным переговорам? Для этого ему нужно заблокировать для Украины любые возможности к наступлению и разбить надежды на возвращение территорий. Как это можно сделать? Попросту нагнать войск в зону СВО, создав такую плотность

Что имеется в виду право всеуслышание ск

- Расширение призывающего возрастающем году увеличить количество млн. По замыслу российских чить контракты с Минобороной



-Законопроект о расширении права в регионах собственные го не поняла и ничему не научны, который позволит удельни



-Должностным лицам, которые первая грозит штраф до 80 тысяч рублей. Штраф для должностных инский учёт, тоже вырастет —



-Депутаты также ввели немедленно после отправки повестки, а не черезничениям, которые начнут действием, приостановке водительских



-В данный момент идёт активной ответственности за уклонение от службы в армии закон будет принят всеми ник этих законов, главарь шай всегда, будет оформлена не как на кого можно будет потом свал

обороны, которая и без всякого наступления разрушит веру ВСУ и, прежде всего, западных империалистов в возможности военного поражения ВС РФ, а, следовательно, вынудит их признать хоть какую-то часть путинских завоеваний. В этом состоит логика человека, который правит нашей страной. Других вариантов у него не остается, так как полноценная военная победа невозможна, а поражение означает конец его власти. Значит, нужен счёт 6:5 - хотя бы чуточку, но в его пользу.

Откуда возьмутся новые войска? Конечно же, это означает новую волну мобилизации. Правда, правительство в этом году решило попробовать нагнать 400.000 контрактников в армию, но, несмотря на всю кампанию, за которую лично отвечает трезвенник Д.А.Медведев, данная мера имеет лишь ограниченный успех. Как это доказать? Очень просто - посмотрите на пакет законов в отношении призыва и мобилизуемых. Все ужесточения направлены на то, чтобы полностью заблокировать вам любую возможность увиливнуть от счастья быть застреленным за несколько миллионов рублей, которые ваши близкие не факт, что получат.

Под законами “под большую войну” о которых издал с трибуны Думы генерал Картаполов?

Призыва. По оценкам, высказанным на РБК, это позволит Минобороны уже в следующем году увеличить количество потенциальных призывников на 2,34 млн человек — с 6,8 млн до 9,14 млн. Власти, часть этих призывников после окончания службы могут заключить контракты и отправиться на З-операцию. Об этом мы говорили ещё ранней весной.

Сообщение призывающего возраста предполагает, что губернаторы смогут создавать военные компании и вооружать их. Правящая буржуазная клика неожиданно вышла 24 июня. Это один из самых опасных законов для будущего нашей страны. Князья собирались собирать собственные армии для отпора будущей революции.

Они не стали помогать военкомату оповещать граждан о мобилизации, требуя 100 рублей. Для юрлиц за те же нарушения штраф составит до 500 тысяч рублей. Для юрлиц за непредоставление в военкомат сведений о тех, кто должен встать на воинский учет, — до 50 тысяч. Для юрлиц этот штраф установили на уровне 400 тысяч рублей.

Новый запрет на выезд из России для призывников. Он начнёт действовать сразу по окончании семи дней, как предполагалось изначально. Эта мера добавляется к другим ограничениям: через 20 дней после направления повестки: запрету сделок с недвижимостью, запрету на регистрацию автомобилей, открытию ИП, получению кредитов.

Инициативное обсуждение предложения генерала Картаполова о введении уголовной ответственности за мобилизацию. Нет никаких сомнений в том, что этот репрессивный законопроект поддержан партиями Думы. Произойдет это прежде всего потому, что главный сторонник «Единой России», готовится к новой волне мобилизации, которая, как он считает, его личное решение, а не необходимая для Минобороны или ещё кого-то, ответственность. Но мы с вами должны помнить, кто инициатор таких мер.

Важно отметить моральный дух и настрой правящего класса - при обсуждении в Думе этой серии законопроектов глава комитета по обороне Андрей Картаполов объяснил их цель подготовкой к «большой войне»: «Коллеги, понимаете, уже не раз мы обсуждали, что поправки... очень чувствительны. Чувствительны они тем, что этот закон написан под большую войну, под общую мобилизацию. И сейчас этой большой войной-то уже попахивает».

Короче говоря, поворачивать назад никто не собирается.

Но тогда встаёт вопрос - когда? Когда империалисты решатся на новый виток мобилизации? Ответ: весной. Задача переизбрания с результатом 80% и выше потребует от Путина стиснуть зубы осенью, ограничить траты, заткнуть всю оппозицию, запретить предложения любых непопулярных инициатив, нажать на все рычаги, но всё-таки выиграть чёртовы выборы, а затем, когда сам он подумает, что народ готов идти за него, можно и вопрос Украины продолжить решать. Вспомните, товарищи, пенсионную реформу - сначала выборы 2018 года и

пустые обещания, что ничего не будет, потом кампания по впариванию нам пенсионной реформы и её принятие под аккомпанемент рёва трибун ЧМ по футболу. Это просто обман, так действуют жулики.

Есть, однако, ещё один фактор, на который ни Путин, ни его министры повлиять не могут - это грядущая катастрофа в экономике, о которой мы пишем на первой странице нынешнего выпуска. Деньги попросту заканчиваются и единственный путь дотянуть до выборов - раздувать инфляцию и повышать тарифы для естественных монополий, а после выборов - будь что будет. «После нас хоть потоп» - говорил Людовик XV, сыну которого, Людовику XVI, французская революция отняла голову.

Кроме того, Путин живёт иллюзиями; он считает что после всего вала антироссийской пропаганды в странах Запада найдётся политик, что сядет с ним за стол переговоров. Это фантастика, потому что это означает крах этого политика в глазах общественности, подобный тому, что потерпел ныне бывший президент США Дональд Трамп.

Такова общая картина завтрашнего дня. Расчёт, как видите, строится на желаниях и фантазиях российской буржуазии. В этом гигантском уравнении все величины уже известны, но есть X (икс), который неизвестен и Путину, и Байдену, и Зеленскому, и никому на свете - икс этот реакция народа России на перспективу, которую ему готовят правящий класс. Никто не знает, когда недовольство рванёт, но в том, что рванёт, не сомневается ныне никто. Это объясняет истерику спецслужб, которые пытаются развернуть волну террора против любой оппозиции, которая ещё осталась в России и, прежде всего, против неподдельных сил коммунизма и социализма.

Взрыв народного гнева может произойти осенью, зимой, весной, он может произойти через неделю или даже завтра - никто не знает, когда именно. Но размер этой величины рискует разрушить весь расчёт, построенный империалистами, поэтому всякий, кто против того, что готовят буржуазия нашей страны, должен присоединяться к здоровым силам, к социалистической рабочей организации «Милитант».

21 августа - годовщина убийства Льва Троцкого

21 августа 2023 года будет очередная годовщина трагического убийства Л.Д.Троцкого агентом НКВД в Мексике. Многие идеи Троцкого остаются актуальными как никогда в наше тяжёлое время.

Нападение не стало для Троцкого неожиданностью. По меньшей мере со второй половины 30-х годов НКВД делал всё, чтобы ликвидировать главного врага Сталина и его тоталитарной системы. Сталинская пресса развернула к этому моменту целую кампанию бессовестной лжи и клеветы на одного из лидеров Октябрьской революции. Stalin знал, что, предав революцию, ему нужно устранить тех, кто защищал и воплощал идеи большевизма.



Атака была нацелена главным образом против Троцкого, отправленного в ссылку одиннадцатью годами ранее. Все ресурсы спецслужб сталинского государства теперь были пущены в ход, чтобы совершить это убийство. Вскоре Stalin убил нескольких сослуживцев Троцкого, семерых его секретарей и двух его сыновей, Сергея и Льва Седовых, в начале 1938 года.

Троцкий был выдающимся революционером и теоретиком. Ещё в 1904 году он изложил теорию перманентной революции, подтверждённую на практике Октябрьской революцией. Троцкий всю свою жизнь провёл в революционном движении, возглавил Петроградский Совет в 1905 г., вместе с Leninом возглавил Октябрьскую революцию в 1917 г., создал Красную Армию, способную разбить и изгнать из страны интервентов и

их белогвардейских прислужников, помогал строить Третий Интернационал, а затем, потерпев поражение в борьбе со сталинской бюрократией, был отстранён Сталиным от власти и отправлен в ссылку, а потом и выслан из страны.

Лев Троцкий видел главной опасность советского режима в его бюрократизации, которая, как считал Троцкий, если не будет вовремя остановлена рабочим классом, неизбежно повлечёт за собой подрыв мотивации к труду, заглушение всякой критики, удушение личной инициативы и, в конечном итоге, приведёт к гибели СССР от рук бюрократии и её превращению в класс капиталистов.

Борьба между интернациональной левой оппозицией и сталинизмом была борьбой не на жизнь,

национально-освободительное движение оказалось в руках украинских фашистов (ОУН).

Троцкого гнали из одной страны в другую, а буржуазные правительства закрывали перед ним двери за его твёрдую антикапиталистическую позицию. Только в республиканской Мексике он нашёл убежище, да и то для того, чтобы попасть в окружение враждебных агентов Сталина. Отсюда Троцкий постоянно работал над восстановлением сил подлинного марксизма. Отсюда он заложил основу для нового Интернационала.

Троцкий полностью осознавал намерения Сталина устраниć его. Stalin очень сожалел о решении депортировать его из СССР в 1929 году.

Эти последние годы были переполнены статьями, письмами и советами молодым силам троцкизма, а также основанием Четвёртого Интернационала.

Это были самые богатые политическими изысканиями годы, как видно из его бесценных сочинений. По случаю годовщины убийства Троцкого мы вновь заявляем, что только рабочий класс, в который так верил Лев Давидович, сможет остановить надвигающуюся на мир катастрофу, но сделать это он сможет только объединившись вокруг социалистической рабочей партии. Мы гордимся тем, что стоим на плечах таких гигантов. Их метод не раз помогал нам дать верную оценку событий и нарастить свои политические силы. Последними словами завещания Троцкого, записанными на граммофон, были: «Наташа подошла сейчас со двора к окну и раскрыла его шире, чтобы воздух свободнее проходил в мою комнату. Я вижу ярко-зелёную полосу травы под стеной, чистое голубое небо над стеной и солнечный свет везде. Жизнь прекрасна. Пусть грядущие поколения очистят её от зла, гнета, насилия и наслаждаются ею вполне.»

«Долой Каина Сталина и его камарилью!
Долой хищную бюрократию!
Да здравствует СССР, крепость трудящихся!
Да здравствует мировая социалистическая революция!»



Частные армии

Пригожинский переворот 24 июня ничему не научил власть имущих. Принято решение дать главам регионов в прифронтовой зоне право на создание собственных ЧВК. Право это ныне имеют не только главы регионов, которые будут маскировать ЧВК под территориальную оборону, формирование которой мы прогнозировали в прошлом выпуске, но и частные компании. Так, например, компания «Новатэк» отправляет солдат на СВО и одновременно продает сжиженный газ в Европу.

«Новатэк» — второй после «Газпрома» производитель природного газа в России. Владельцы компании — подсанкционные миллиардеры Леонид Михельсон и Геннадий Тимченко, друг Путина. Сам «Новатэк» попал под санкции только частично и скоро может обогнать «Газпром» по поставкам сжиженного газа в страны Европы, несмотря на Z-операцию.

 Параллельно поставкам газа «Новатэк» также поставляет новобранцев для российской армии. Один из рекрутёров «добровольцев» возглавляет ЧОП «Сатурн-1». Это охранное предприятие основано «Новатеком» и полностью



зависит от структур Михельсона. Копреспонденты некоторых изданий под видом добровольцев попытались узнать, как попасть на спецоперацию через «Новатэк», и получили такой ответ: через фонд «Мужество» новобранец может получать 200 тысяч рублей в месяц дополнительно к выплатам Минобороны. Этот фонд в свою очередь получил от «Новатэка» более 200 млн рублей осенью 2022 года.



Затыкая дыры, интенсивно образующиеся в строю российских войск, капиталисты прямо наживаются на боевых действиях и зарабатывают миллиарды, пока никто даже не пытается ограничить их прибыли и остановить развертывание частных армий. На все возражения у охранителей один ответ - либо они, либо ваши дети. Но это ложь. Пойдут и они, и дети, и отцы, и мужья. Все пойдут. (см страницу 4)

ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ ПО СЧЕТАМ

С 1 сентября 2023 года в России вступает в силу постановление правительства, по которому многие медицинские услуги, являющиеся сейчас бесплатными, станут платными. Минздрав уже поспешил откреститься, мол, "вы всё не так поняли". Нечто похожее мы уже неоднократно слышали про пенсионную реформу, повышение сроков президентства, переписывание конституции, Z-операцию и мобилизацию.

Платными предлагается сделать:

- ✚ индивидуальное медицинское наблюдение при отсутствии показаний;
- ✚ неотложную помощь при обострении хронических заболеваний, если они не угрожают жизни;
- ✚ выдачу лекарств из не входящих в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (ЖНВЛП), которые не были закуплены стационаром;
- ✚ медицинские изделия и лечебное питание, которые не были закуплены за счёт бюджета;
- ✚ анонимную медицинскую помощь.

Кроме того, чиновники снова ведут дискуссии по выводу абортов из ОМС.

В это время по свежим данным СВО в полтора раза увеличилась спрос на препараты для прерывания беременности

В прошлом году на 50–60% выросли продажи препаратов для медикаментозного аборта и экстренной контрацепции. Но с 2019 года наблюдалась отрицательная динамика продаж всех видов контрацепции.

САММИТ ПО АФРИКЕ. ИТОГИ

Главным итогом прогремевшего на всю страну саммита по Африке стало списание африканским странам долгов на общую сумму 23 млрд \$. Для чего это было сделано? Списание долгов - известный способ продвижения империалистических интересов. В обмен на списание долгов российские капиталисты получили несколько крупных контрактов на строительство железных дорог и разработку полезных ископаемых. В условиях африканской политической нестабильности отдельные диктаторы в Африке также будут опираться на российские ЧВК, которые будут помогать местным царькам удержаться у власти. Все речи империалистической буржуазии об освобождении от колониализма - шелуха. Империалисты всегда освобождают кого-то из-под чужого влияния, чтобы тотчас поставить "освобождённого" в зависимость от себя.



По мнению "Милитант" бесплатное медицинское обеспечение, в том числе право на аборт, является неотъемлемым правом всякого рабочего.

СУД В ХМАО ПРИЗНАЛ БРОНЬ ФИКЦИЕЙ

Работник «Сургутнефтегаза», который имел бронь, хотел оспорить в суде свой призыв на военную службу в период частичной мобилизации. Однако и сургутский городской суд, и суд апелляционной инстанции признали действия призывающей комиссии правомерными, следует из картотеки судебных дел.

В решении суда говорится, что «бронь не является абсолютным основанием для предоставления отсрочки, так как для выполнения своих мобилизационных мероприятий военные комиссариаты вправе привлекать забронированных граждан».



Теперь у судебной системы есть прецедент для вынесения подобных решений всякий раз, когда вы будете пытаться оспорить повестку с помощью брони, которая дана вам на вашем заводе. Липа это всё.

ПОМОГАЙТЕ И ПИШИТЕ РАБОЧЕЙ ГАЗЕТЕ

Товарищи, наша газета — рабочая, она печатается в интересах всех трудящихся и только на деньги самих трудящихся.

РАБОЧАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Может показаться, что борьба в России сейчас идет между «патриотами» и «либералами». На самом же деле для нас, для рабочих, между ними нет никакой разницы. Их идеал и цель — это «правильный капитализм», а наша цель и цель всех рабочих мира — диктатура пролетариата, рабочая демократия и социалистическая плановая экономи-

ка. Жизнь при капитализме — это постоянная нехватка денег. Рабочие знают это лучше, чем кто бы то ни было.

100 РУБЛЕЙ

100 рублей с зарплаты на рабочую газету — крохотная сумма. При нашей инфляции этого скоро не хватит даже на проезд до работы или пачку сигарет. А для рабочей газеты это огромная помощь и знак солидарности с нашей марксистской позицией. В современных нам условиях при постоянной инфляции, закрытиях банков и банкротствах строительных компаний лучшее вложение — это вложение в рабочую организацию «Милитант»!

ВЛАСТЬ СИЛЬНЕЕ ЗАКРУЧИВАЕТ ГАЙКИ!

Товарищи, не только читайте, но и налаживайте связь с «Милитант»

Пишите нам свои мысли и рассказы о положении на вашем предприятии

Учитесь отличать товарищей от врагов!



- Подписывайтесь на наши соцсети Telegram, VK, ЯндексДзен, Одноклассники
- Смотрите наши подкасты, где рабочие дают интервью на YouTube
- Приобретайте коммунистические брошюры «Милитант» в VK и на Avito

Всё это вы можете сделать, просканировав QR- код

Товарищи! Помогите рабочей газете!

Газета существует только из-за финансирования её рабочими и студентами, убежденными марксистами, теми, кто дал вам эту газету у проходной.

Мы сохраним полную анонимность вашей поддержки.

Деньги — это самое простое, чем вы можете помочь. И если при переводе вы увидите «Иван Ч» значит вы все сделали правильно, вы помогли делу всего рабочего класса, нашему с вами делу.

Наши контакты:

militantswp
militant@gmail.com
militantpaper@gmail.com

Рабочий! Прочитал - передай товарищу!